
Matematika II (UN) Izpit (14. junij 2011)

Naloga 1 (20 to£k)
Izra£unajte determinanto ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

2 −2 3 1 0
0 −1 1 5 −1
1 −2 3 −1 2
0 0 −2 1 3
4 −4 1 −1 0

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

Naloga 2 (20 to£k)
Poi²£ite vrednosti neznank x, y, z in u, ki nastopajo v ena£bi[

4x− y −x + 4y − z
−y + 4z − u −z + 4u

]
=

[
2 5
3 10

]
.

Naloga 3 (20 to£k)
Izra£unajte pribliºno vrednost dolo£enega integrala∫ 2

0

sin (3x)

x
dx,

tako da funkcijo pod integralom razvijete v Taylorjevo vrsto do vklju£no 4. potence.

Naloga 4 (20 to£k)
Ob £asu t = 0 s priklopimo tuljavo in zaporedno vezan upor na enosmerno napetost.
�asovno odvisnost elektri£nega toka, ki te£e skozi tuljavo, opisuje diferencialna ena£ba

L
dI

dt
+ RI = U.

• Za upor z upornostjo R = 5Ω, tuljavo z induktivnostjo L = 2H in napetost U = 5V
poi²£ite tok I(t). Ne pozabite upo²tevati za£etnega pogoja, tj. da ob £asu t = 0 s
(tik po priklopu) skozi tuljavo ²e ne te£e elektri£ni tok.

• Kak²en tok te£e skozi tuljavo ob £asu t = 2 s?

Naloga 5 (20 to£k)
Poi²£ite splo²no re²itev y(x) diferencialne ena£be

x2y′′′ − y′ = 0.


